
　今年度もたくさんのボランティアの登録ありがとうございます。5月７日(水）には説明会を行い、

活動を開始しました。

　昨年度末のボランティア交流会では、「子どもも大人も　学校も　地域も　KIBUｎ最高！」な

取り組みについてアイデアを出し合いました。ボランティアさんをはじめ、学校運営協議会委員、

教職員と一緒に考えることにより、実現不可能なことも可能になります。今年度は早速「チーム畑」

が発足！学級園を整備していただきました。

　交流会で出てきたアイデアは、コミュニティルームに掲示しています。「あっ！これなら私も

協力できる」と思っていただけましたら、今日から私たちの仲間です！「学校支援ボランティア」

に登録をよろしくお願いします。

　学校支援ボランティア活動は、ご自身のペースで、できるところから取り組み、コミュニティ・

スクールのめざしている「地域とともにある学校運営」に参画しています。今年度の合言葉は、

「ひろげよう　ふかめよう」　ボランティアの輪をひろげ、学校づくり、まちづくりへの理解を

ふかめていただきたいと思います。ボランティア登録はいつでもOKです。興味のある方は、ぜひ

一度「コミュニティルーム」へお越しください。

　☆学校支援ボランティアに関するお申込み、お問い合わせは　☎６２-２０２４　地域連携担当まで

～ご協力ありがとうございます～

～ひろげよう　ふかめよう　学校支援ボランティア～

あつ ボラ だより
まれ！学校支援 ンティア 2025

今年も、ボランティアの木に

とびっきりの笑顔とメッセージ

の花を咲かせます！

早速 チーム畑のみな

さんに学級園を整備し

ていただきました！

庚申山、飯道山登山

地域・ボランティアの皆様

に助けていただきました！

安全・安心に学校生活が送

れるように、今年も引率など

のお手伝いをお願いします。



  あつまれ！

　「学校支援ボランティアって何をするの？」「登録しても行けるかどうか分からないわ」

　そんなお声にお応えして、令和7年度も、より参加していただきやすいボランティアを

　企画しています。

お家でぷちボランティア

◎ 貴生川地域で取り組んでいる「あいさつ運動」。ご家庭で、ご近所で取り

組んでみませんか？登下校時、お家の前で「おはよう！」「おかえり！」

など子どもたちにお声掛けください。

◎ ベルマークを集めることも、立派なボランティアです。そして、集まった

ベルマークを近所の子どもに預けてください。「お願いします」「ありがとう」

あいさつ運動にもつながります。

体験ボランティア

◎ 学習参観日の終了後やちょっと空いた時間にボランティアを体験してみてください。

あなたにもきっとできることがあるはず！まずは、ボランティア活動を体験してみましょう！

ぜひコミュニティ・ルームにお越しください。

事前にお電話をいただけるとありがたいです。

登録ボランティア

◎ ４種+1のボランティアを募集しています。

この枠にとらわれず、ご自身の趣味や特技を生かした活動も大歓迎！

　　　ボランティア活動を通して、地域とともにある学校づくりに参画してみませんか？

きぶかわサポートチーム
◎ 貴生川地域では「きぶかわサポートチーム」を結成しています。

ボランティア登録していなくても、ボランティア情報を公式LINEにて適時お知らせしています。

ご都合があえば気軽にボランティア！まずはきぶかわサポートチームと公式LINEで繋がりまし

ょう！

　　☆申込み、お問い合わせは、貴生川小学校　℡６２－２０２４　 　地域学校協働活動推進員

　地域連携担当教職員まで

一緒に貴生川小学校を創りましょう！

貴生川在住のみなさまへ

～気軽にボランティア活動をはじめよう・やってみよう～

  学校に来ていただかなくても、取り組めます！

 登録不要。まずはお試し！

学校支援ボランティア


